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V Parkhotelu Plzeň se v pátek 13. února 2026 mohou sejít všichni, kteří mají zájem
připomenout si krásu okamžiků plných elegance a noblesy. Uskuteční se zde již
jednadvacátý reprezentační ples Plzeňského kraje, který se tentokrát ponese „v rytmu
času“ od šedesátých let až po současnost. Návštěvníky čeká večer, který spojuje historii,
styl i moderní pojetí společenské události na nejvyšší úrovni. Vstupenky zakoupíte od 1.
prosince prostřednictvím portálu GoOut.

Noblesní atmosféru svým humorem navodí průvodci večera, oblíbená moderátorská dvojice Tereza
Kostková a Václav Kopta. O hudební doprovod se na hlavním sále postará kapela Timbre Music,
jejíž široký repertoár dokonale vystihne hudební cestu napříč desetiletími. Pestrou paletu rytmů
doplní zpěvačka Ilona Csáková, jejíž nezaměnitelný hlas dodá večeru výjimečný lesk.

Milovníci tanečních hitů si přijdou na své v salónku Conferenza s DJ Petrem Berkou. Ten zahraje
nejen legendární české písně, ale i světové hity, které zaručeně roztančí všechny generace.

Návštěvníky plesu nejen osobně přivítá hejtman Plzeňského kraje Kamal Farhan, ale každému také
nabídne sklenku kvalitního sektu. „Srdečně zvu všechny, kteří mají rádi společenské události s
atmosférou, elegancí a hudbou napříč desetiletími. Přeji si, aby se hosté cítili výjimečně, a aby si
večer užili naplno a odcházeli s krásnými vzpomínkami,“ říká hejtman Plzeňského kraje Kamal
Farhan.

Ples navíc zpestří půlnoční překvapení, několik profesionálních tanečních vystoupení, ale i oblíbená
kavárna Pappa Coffee v salónku Emporio. O uchování nezapomenutelných vzpomínek se postará
fotokoutek se selfie zrcadlem, který umožní proměnit fotografie v malá umělecká díla. Chybět
nebude ani 360° video koutek či reprezentativní fotostěna s vizuálem plesu, které zachytí kouzlo
večera ve všech jeho odstínech.

Nechte se i vy unést hudbou a elegancí v rytmu času. XXI. reprezentační ples Plzeňského kraje
slibuje výjimečný kulturní zážitek, na který budete dlouho vzpomínat.
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